

В нашей школе открылся осенний лагерь "Непоседы"

Понедельник, 31 октября 2022, 10:10

31 октября в нашей школе открылся осенний лагерь "Непоседы". Утро в лагере началось с зарядки. Некоторые отряды уже посетили музыкальные занятия. Были нарисованы красивые стенгазеты, украшены кабинеты и придуманы названия и девизы отрядов.

Ребята играли в увлекательные игры, уже завели новых друзей и весело провели время. И конечно самым интересным сегодня, была линейка по случаю открытия школьного лагеря с выносом Государственного Флага и исполнением Гимна РФ. На линейке ребята представили свои отряды. Мы познакомились с "Дружбой", "Улыбкой", "Осьминожками", "Супергероями", "Радугой". И это только малая часть наших веселых отрядов. Впереди еще 4 увлекательных и волшебных дня. [ФОТО](#)